
Une grande majorité de Chiliens
désapprouverait la Constitution,
selon un sondage
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La Havane, 26 septembre, (RHC)- Près de 60 % des Chiliens voteraient contre la prochaine Constitution
au référendum de décembre prochain, selon un sondage réalisé par le cabinet Plaza Pública CADEM.

A la question de savoir si, compte tenu des informations dont ils disposent, ils approuveraient la
constitution, 59 % ont répondu par la négative, 21 sur 100 l'adopteraient et 20 ne savent pas ou ne
répondent pas.



Ce sondage intervient à un moment où les critiques se multiplient à l'encontre des amendements imposés
au texte constitutionnel par le parti républicain d'extrême droite et soutenus par la droite, qui constituent
une régression dans les domaines politique, économique et social.

Ces réglementations interdisent le droit à l'interruption volontaire de grossesse en cas de danger pour la
vie de la mère, de malformation du fœtus ou lorsqu'il s'agit d'un viol.

Elles favorisent également la privatisation de services tels que la santé et l'éducation, réduisent la
représentation politique au parlement, rejettent le droit de grève et la possibilité de réserver des sièges
aux peuples indigènes.

64% personnes interrogées estiment que le Chili a besoin d'une nouvelle constitution pour remplacer
celle qui est en vigueur depuis la dictature d'Augusto Pinochet (1973-1990), mais pas celle qui est
actuellement débattue.
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